



平成28年 3月18日

各 位

会 社 名 片 倉 工 業 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 野 公 哉  
(コード：3001、東証第1部)  
問 合 せ 先 経 理 部 長 渡 辺 元 康  
(TEL. 03 - 6832 - 0229)

(訂正)「平成27年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成28年2月12日に発表した「平成27年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部について訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

セグメント情報等の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

添付資料 29ページ

【訂正前】

(セグメント情報等)

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)

(単位：百万円)

	繊維	医薬品	機械関連	不動産	その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
売上高								
外部顧客への売上高	9,652	14,903	12,607	8,982	2,427	48,573	—	48,573
セグメント間の内部 売上高又は振替高	7	—	17	27	276	329	△329	—
計	9,659	14,903	12,625	9,009	2,704	48,902	△329	48,573
セグメント利益 又は損失(△)	△197	△524	150	2,219	△388	1,259	△1,450	△190
セグメント資産	9,594	63,427	8,453	43,747	1,913	127,136	23,800	150,936
その他の項目								
減価償却費	156	1,458	191	1,884	92	3,783	59	3,842
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	266	950	305	<u>12,290</u>	463	<u>14,277</u>	153	<u>14,430</u>

(省略)

【訂正後】

(セグメント情報等)

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日）

(単位：百万円)

	繊維	医薬品	機械関連	不動産	その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
売上高								
外部顧客への売上高	9,652	14,903	12,607	8,982	2,427	48,573	—	48,573
セグメント間の内部 売上高又は振替高	7	—	17	27	276	329	△329	—
計	9,659	14,903	12,625	9,009	2,704	48,902	△329	48,573
セグメント利益 又は損失(△)	△197	△524	150	2,219	△388	1,259	△1,450	△190
セグメント資産	9,594	63,427	8,453	43,747	1,913	127,136	23,800	150,936
その他の項目								
減価償却費	156	1,458	191	1,884	92	3,783	59	3,842
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	266	950	305	<u>10,660</u>	463	<u>12,646</u>	153	<u>12,800</u>

(省略)

以 上